

С 25 по 28 июня текущего года на базе Горно-Алтайского государственного университета прошли курсы повышения квалификации по теме: «Восстановительный подход разрешения конфликтных ситуаций» для специалистов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Курсы организованы АУ РА «Комплексный центр социального обслуживания населения» совместно с региональным общественным благотворительным фондом защиты семьи, материнства, отцовства и детства «МАМА» Республики Алтай в рамках проекта «Компромисс», софинансируемого Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации (г.Москва).

Обучающие занятия для слушателей проводил президент Межрегионального общественного центра «Судебно-правовая реформа», председатель Всероссийской ассоциации восстановительной медиации, темой восстановительных технологий он занимается уже на протяжении 16 лет.

Организация и проведение курсов были направлены на получение практических навыков и знаний для специалистов, внедряющих восстановительные технологии по разрешению конфликтных ситуаций между несовершеннолетними правонарушителями и потерпевшими лицами.

Обучились восстановительному подходу разрешения конфликтных ситуаций представители органов прокуратуры, сотрудники комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав, специалисты управлений социальной поддержки населения Усть-Коксинского и Шебалинского районов и специалисты комплексного центра социального обслуживания населения.

По окончании курсов состоялся круглый стол с участием главного специалиста министерства труда и социального развития Республики Алтай, главного специалиста министерства образования, науки и молодежной политики Республики Алтай, начальника отдела, ответственного секретаря комиссии по делам несовершеннолетних при Правительстве Республики Алтай, заместителя директора института повышения квалификации работников образования, ректора института повышения квалификации работников образования, инспектора ООП МВД по РА.

На круглом столе в ходе совещания были рассмотрены вопросы создания и развития служб примирения в Усть-Коксинском, Шебалинском районах и г. Горно-Алтайске, перспективы распространения данного опыта на другие районы путем внедрения, применения и реализации восстановительных технологий, при тесном сотрудничестве с КДНиЗП, ПДН и образовательными учреждениями.

В рамках проекта «Компромисс» предполагается внедрение восстановительных технологий в деятельность учреждений социальной поддержки населения в трех муниципальных образованиях региона путем создания в них служб примирения.

Занятия на курсах проходили в форме тренинга, по отзывам слушателей, данная форма обучения является интересной и познавательной.

По окончании обучения всем слушателям были выданы удостоверения о краткосрочном повышении квалификации.



